

102RO - ISTORIA LUMII - CEA DE-A PATRA FIARA SI IMPARATIA SFINTILOR CELUI PREAINALT - Daniel 2

Această temă a fost înregistrată în spaniolă la data de 29/04/2023

Pacea lui Cristos, iubiți frați, mica turmă a Domnului Isus Cristos! Vă salutăm astăzi în ziua sfântă a Domnului, a șaptea zi a săptămânii și, în același timp, în cea de-a patru sute douăzeci și nouă zi, sau patru sute treizeci, mai bine zis, pentru a include prima zi de război, de război între Rusia și Occident, sau mai bine zis între Regele Nordului și Regele Sudului. Ne aflăm în a patru sute treizeci de zile de război; mai mult de o treime din cele o mie două sute nouăzeci de zile pe care le-am presupus că vor trece în aceste șapte sigilii care sunt rupte. Ne aflăm, în acest Sabat, după o săptămână în care Domnul a dat cartea lui Daniel; El a dat cartea lui Daniel de mai multe ori. În ultima vreme, nu am adăugat la profeția biblică, dar a venit timpul să studiem Daniel, capitolul doi. L-am evitat până acum pentru că nu aveam toate elementele și poate că încă nu avem o imagine completă a ceea ce ar putea însemna, dar avem o înțelegere mult mai largă decât au avut pionierii noștri și vom explica verset cu verset visul pe care l-a avut Nebucadnețar, un vis pe care nu și l-a amintit, un vis pe care Domnul i l-a dat. Este surprinzător că, în loc să-i dea visul lui Daniel, care era profetul acelor vremuri, Domnul a vrut să dea visul unui rege păgân, și ne întrebăm de ce. De ce a dat Domnul visul unui rege păgân în loc să-i dea viziunea lui Daniel? Nu i-a dat Domnul viziunile lui Ioan pe insula Patmos? Și sunt viziuni despre biserica Sa, dar și despre evenimente politice până la sfârșitul lumii. Atunci de ce i-a dat Domnul acest vis regelui Nebucadnețar, care este numit regele regilor și domnul domnilor? Este uimitor faptul că același titlu cu care este numit Domnul Isus este dat lui Nebucadnețar și i se spune că împărăția lui este cea mai mare împărăție, că toate împărățiile pământului erau controlate de Nebucadnețar. Acest lucru ne amintește de Domnul Isus Cristos, unde i se spune în Daniel 7 că i se va da împărăția întregului pământ în vecii vecilor. Este posibil ca, în acest sens, împărăția lui Nebucadnețar să îl simbolizeze pe Domnul Isus doar prin faptul că semnifică puterea Sa asupra acestei lumi, o putere care este a Domnului Isus Cristos. Să deschidem Bibliile noastre la Daniel capitolul 2, începând cu versetul 27. "Daniel a luat cuvântul înaintea împăratului și a spus. "Taina pe care o cere împăratul, nici înțelepții, nici astrologii, nici magicienii, nici ghicitorii nu o pot învăța pe împărat." Să observăm, pentru că este foarte important; era atât de greu pentru oricine din această lume, pentru orice înțelept din această lume sau ghicitor să știe ce vis a avut Nebucadnețar, încât Daniel a considerat necesar să-i reamintească acest lucru înainte de a-i spune visul și semnificația lui și să-i deschidă mintea lui Nebucadnețar în această privință, deoarece Nebucadnețar a chemat mulți astrologi sau ghicitori sau magicieni, pentru că era în caracterul Babilonului să aibă astrologi, magicieni și ghicitori. Când spunem astrologi, se pare că este vorba de lumea noastră, în special de lumea occidentală, unde astrologia apare în toate ziarele. Fiecare ziar are o pagină unde scrie horoscop, de aceea, în parte, această lume este Babilon sau este soră cu Babilonul. Are amestecuri de lucruri bune și lucruri rele. Dacă Babilonul este regele nordului, este vorba de aceste puteri dictatoriale care nu au nimic de-a face

cu împărăția Domnului, nu oferă nici libertate, nici fericire, nu oferă drepturi cetățenilor lor, nu oferă dreptul la viață, nu oferă dreptul la fericire și la libertate, și totuși Occidentul se află astăzi în somnul Laodicean. Există o Laodiceea spirituală și există o Laodiceea politică în această lume. Există o Laodiceea mondială și există un Babilon. Această Laodiceea este în pericol de a deveni soră cu Babilonul. Și totuși sunt mulți în Occident care sunt babilonieni, așa cum cu poporul lui Israel a ieșit o mulțime amestecată care era plină de acest caracter al lui Satana, de magie, de ghicire, de astrologie. Versetul 28. "Dar în ceruri este un DUMNEZEU care descoperă mistere și El a făcut cunoscut împăratului Nebucadnețar ce se va întâmpla la sfârșitul zilelor (adică al anilor) visul tău și vedeniile capului tău pe patul tău." Cuvântul Nebucadnețar înseamnă: "poate că Nebo va fi în stare să protejeze coroana". Este ceva de genul acesta, acesta este sensul. "Poate că Nebo va putea proteja coroana". Iar Nebo, în Biblie, în mod surprinzător, are legătură cu Israel.

Nebo este un munte din Israel, a fost un oraș construit de Ruben. Iar Nebo înseamnă profet, așa că traducerea exactă a numelui Nebucadnețar ar însemna: "poate că profetul va proteja coroana". Și este posibil ca acest lucru să se fi întâmplat, de vreme ce Daniel a fost pus în fruntea regatului, în timpul domniei lui Nebucadnețar. Iar Daniel a protejat practic coroana regelui, el a fost profetul care a protejat coroana regelui. Este foarte probabil că datorită influenței lui Daniel, Nebucadnețar nu a fost înlăturat de la conducerea Babilonului, când a mâncat iarbă timp de șapte ani cu animalele, când a înnebunit. Este foarte probabil din cauza influenței lui Daniel și a visului pe care l-a interpretat și care anunța că după șapte timpuri Nebucadnețar se va întoarce și îi vor fi date împărățiile întregului pământ. Și este probabil ca numele său să însemne exact acest lucru. Regatul lui Nebucadnețar a fost păstrat prin influența profetului Daniel. Versetul douăzeci și nouă. "Tu, împărate, în patul tău, gândurile tale se înălțau să cunoască ceea ce avea să fie în viitor. Și cel care dezvăluie tainele ți-a arătat ce va fi." DUMNEZEU i-a arătat lui Nebucadnețar viitorul până la sfârșitul lumii. Și spune: "în patul tău". De ce în pat? Pentru că în altă parte în Biblie se spune că DUMNEZEU dă vise, revelații noaptea, vorbește în multe feluri și omul nu-și dă seama de asta. Dar, de cele mai multe ori, viziunile vin noaptea. Și exact în acest fel i-a dat lui Nebucadnețar acest vis pe care nu și l-a amintit. Versetul treizeci. "Și mie mi-a fost descoperită această taină. Nu pentru că în mine este înțelepciune mai mult decât în toți cei vii, ci pentru ca să anunț pe rege despre declarație și ca să înțelegi gândurile inimii tale." Inima este mintea. Iar Daniel, cu smerenie, îi spune că regele nu și-a amintit acest lucru pentru ca Daniel să-i dezvăluie aceste taine. Aceasta a fost voia Domnului, să-l mărească pe Daniel. Nu era suficient că Daniel, Hanania, Mișael și Azaria se remarcaseră printre toți tinerii capabili de acolo din Babilon și că primiseră funcții de conducere. Acest lucru nu a fost suficient pentru Domnul. Domnul l-a mărit pe Daniel și mai mult. El a vrut să-i dea lui Daniel înțelegerea și misterul acestui vis atât de important pentru noi. Această viziune, poate, este cea mai importantă viziune despre umanitate, despre întregul viitor al lumii, este cea mai cuprinzătoare viziune din Biblie, alături de Numeri 24; am vorbit despre viziunea despre sfârșitul lumii dată lui Balaam. Iar aceasta completează destul de mult această viziune. Iar Daniel ne va vorbi despre vis și despre interpretarea lui. Versetul 31.

"Tu, împărate, ai văzut, și iată o imagine mare. Această imagine, care era foarte mare și a cărei slavă era foarte sublimă, stătea înaintea ta. Și înfățișarea sa era teribilă".

Întotdeauna s-a spus că ceea ce a văzut Nebucadnețar era o statuie. Aici Daniel spune că o imagine, iar cuvântul din original înseamnă de fapt imagine sau idol. Poate că a văzut o statuie, dar Daniel a descris-o astfel, imagine. "Era foarte mare, a cărei slavă era foarte sublimă și stătea înaintea ta și înfățișarea ei era teribilă". Am arătat imagini cu cele mai mari statui din lume, unele ajungând până la peste 100 de metri înălțime. Ele se află în Asia, cele mai multe dintre ele. Versetul 32 - "Capul acestui chip era din aur fin, pieptul și brațele lui de argint, pânțele și coapsele lui de aramă, picioarele lui de fier, iar picioarele lui erau în parte de fier și în parte de lut." În două versete, Daniel îi povestește aproape tot visul lui Nebucadnețar. Și să vedem cum se termină acest vis în următorul verset, 34. "Te uitai până când a fost tăiată o piatră, nu cu mâna, care a lovit imaginea în picioarele ei de fier și de lut și le-a sfărâmat în bucăți. Atunci și fierul, și lutul, și arama, și argintul, și aurul s-au sfărâmat și ele în bucăți și au ajuns ca paie din arie de vară. Și vântul le-a ridicat și nu s-a mai găsit loc pentru ele, iar piatra care a lovit chipul s-a făcut un munte mare, care a umplut tot pământul. Acesta este visul, declarația lui o vom povesti și noi în fața regelui." Să vedem acum ceea ce ne interesează cel mai mult în acest subiect, și anume interpretarea acestei profeții despre sfârșitul lumii. "Tu, împărate, ești un împărat al împăraților, căci Dumnezeu cerurilor ți-a dat o împărăție, putere, tărie, putere și maiestate". Aceleași cuvinte se regăsesc în Daniel 7 cu privire la fiul omului care stă în fața Celui Îmbătrânit de Zile. Lui i s-a dat o împărăție, putere și o mare stăpânire. Aici înțelegem practic că Nebucadnețar era regele tuturor regilor de pe pământ, pentru că DUMNEZEU i-a dat împărăția, puterea, tăria, puterea și maiestatea. Versetul 38. "Oriunde locuiesc fiii oamenilor, fiarele câmpului și păsările cerului, El le-a dat în mâna ta și te-a făcut stăpân peste toate. Tu ești acest cap de aur".

Nu este de ajuns că în versetul 37 i se spune lui Nebucadnețar: "Tu, împărate, ești un împărat al împăraților", ci se adaugă în versetul 38, spunându-i: "că oriunde ar fi om sau animal pe pământul acesta, lui Nebucadnețar i-a fost dat să domnească peste toți". Acest lucru ne spune destul de bine că a domnit peste tot pământul. Nu cred că Daniel a făcut o greșeală, fiind sub inspirația Domnului. Este foarte probabil ca Nebucadnețar să fi avut putere asupra întregii lumi. Faptul că nu a obținut această putere asupra întregii lumi, probabil, a fost din cauza pierderii celor șapte ani, când a devenit mândru în inima sa. El a pierdut șapte ani în care ar fi putut obține poate întregul pământ. Versetul 39. "Și după tine se va ridica o altă împărăție mai mică decât tine și o a treia împărăție de aramă, care va stăpâni peste tot pământul. Iar a patra împărăție va fi tare ca fierul și, ca fierul, va sfărâma și va zdrobi toate lucrurile și, ca fierul, va sfărâma și va zdrobi toate aceste lucruri." Aceste două versete sunt foarte importante pentru ca noi să putem înțelege ceea ce alții nu au înțeles până acum. "După tine", și nu se referea la Nebucadnețar, ci la Babilon. Înțelegem că la început, când îi spune: "Tu, împărate, ești capul de aur", nu se referă neapărat la Nebucadnețar, ci la domnia Babilonului. Căci aici se spune: "după tine se va ridica o altă împărăție mai mică decât tine". Știm că acest regat este Medo-Persia. Iar după Medo-Persia, o altă a treia împărăție de aramă, care va stăpâni peste tot pământul, imperiul Greciei. Toate aceste împărății, într-adevăr, nu

au fost doar împărății, ci și imperii. Toate aceste puteri au fost imperii de un anumit caracter. Și ceea ce ne interesează cel mai mult în acest vis este să înțelegem ceea ce se spune de la versetul patruzeci încolo. "Și a patra împărăție va fi tare ca fierul și va sfărâma și va rupe în bucăți toate lucrurile ca fierul care rupe în bucăți toate aceste lucruri". Acestea sunt cuvinte teribile care nu au fost rostite nici despre Babilon, nici despre Medo-Persia, nici despre Grecia. Sunt cuvinte rostite numai despre a patra împărăție. Iar Daniel nu vorbește în acest vis despre o a cincea împărăție. Sau dacă vorbește de o a cincea împărăție, este vorba de ultima împărăție, este vorba de marele munte care va acoperi tot pământul. Știm că în Biblie munții reprezintă regate, reprezintă puteri, de unde știm asta? Haideți să mergem împreună la Apocalipsa, capitolul șaptesprezece. Apocalipsa, capitolul șaptesprezece, în versetul nouă se spune. "Aici este mintea care are înțelepciune. Cele șapte capete sunt șapte munți pe care șade femeia. Și ei sunt șapte împărați sau regate". Așadar, capetele, munții sau regatele sunt același lucru. Haideți să citim până ajungem la acest verset și apoi vom comenta. Versetul patruzeci și unu. "Și ceea ce ai văzut cu privire la picioare și la degete, o parte din lut de olar și o parte din fier, împărăția va fi împărțită, dar va fi în ea o anumită tărie de fier, după cum ai văzut fierul amestecat cu lutul de olar. Și pentru că degetele de la picioare sunt în parte de fier și în parte de lut, împărăția va fi în parte puternică și în parte slabă. Cât despre ceea ce ai văzut, fier amestecat cu lut, se vor amesteca cu sămânța oamenilor, dar nu se vor lipi unul de altul, după cum fierul nu se amestecă cu lutul. Și în zilele acestor împărați (sau împărății, căci cuvântul poate însemna amândouă), DUMNEZEU din ceruri va ridica o împărăție care nu se va strica niciodată și nu va fi lăsată altor popoare, această împărăție, care va sfărâma și va mistui toate aceste împărății și va rămâne în veci. Așa cum ai văzut că din munte a fost tăiată o piatră, nu de mână, care a sfărâmat fierul, arama, lutul, argintul și aurul, tot așa marele DUMNEZEU i-a arătat împăratului ce i se va întâmpla de acum încolo. Și visul este adevărat și interpretarea este credincioasă. Aici se încheie explicația lui Daniel. Vedem că nu este o predică lungă, ci un vis scurt pe care a putut să-l povestească în cinci minute regelui Nebucadnețar. Și să vedem de ce Nebucadnețar l-a pus pe Daniel într-o poziție înaltă după aceasta. Chiar s-a umilit în fața lui, a căzut cu fața la pământ, a poruncit să-i fie jertfite parfumuri și daruri. Observăm că regele Nebucadnețar, în acest moment al domniei sale, era un rege umil. Mândria nu l-a împiedicat să cadă cu fața la pământ în fața lui Daniel, un evreu. Și haideți să încercăm să înțelegem adevărul despre această a patra putere, sau a patra împărăție, adevărul despre aceste picioare de fier, despre picioarele, parte din fier și parte din lut.

Nu se spune că picioarele erau un al cincilea regat; practic, se vorbește doar de patru regate. Și în altă parte în Biblia lui Daniel găsim leul, ursul, leopardul și fiara cea înfricoșătoare. Sunt patru, nu mai sunt altele. Haideți să comentăm verset cu verset, de la versetul patruzeci. "A patra împărăție va fi tare ca fierul, și ca fierul care sfărâmă și supune toate lucrurile, ca fierul care sfărâmă toate aceste lucruri, va sfărâma și zdrobi." Practic, caracterul descris aici este un caracter de teroare, un caracter de violență, de cruzime, un caracter care inspiră teamă. Și datorită acestei utilizări a forței, se spune că el supune toate lucrurile, adică supune toate celelalte popoare. Cuvântul, care este

tradus aici prin a supune, are mai multe sensuri. Poate însemna a îmblânzi sau a supune și poate însemna a sparge, a frânge, a zdrobi sau a sparge așa cum se sparge sticla. Are aceste două sensuri, fie de a supune, fie de a zdrobi. Și vom merge la Daniel 7 și vom citi descrierea celei de-a patra fiare de aici, de la versetul 7 încolo. Daniel 7, versetul 7. "După aceasta am văzut în vedenii de noapte". Observăm că, de data aceasta, visul nu i-a fost dat lui Nebucadnețar, ci direct lui Daniel. "După aceea, am văzut în vedenii de noapte și iată a patra fiară, înfricoșătoare și groaznică și foarte puternică. Ce metal din această lume este cel mai puternic dintre metale? Nu ne vom referi la ziua de astăzi, deși astăzi este același lucru. Fierul, din care provine oțelul. Oțelul este fierul cu un procent de carbon amestecat în el. Pur și simplu, punând fierul în foc și apoi punându-l foarte repede în apă, fierul devine oțel. Este același fier, oțelul, dar întărit, cu structură întărită. Practic, când spune că picioarele erau de fier, nu se referă la fierul moale, la minereul care se extrage din pământ, ci la oțel. Ei nu aveau cuvinte diferite pentru fier și oțel, așa cum avem noi astăzi. Săbiile erau făcute din fier, se spune în Biblie, dar săbiile erau de fapt din oțel, pentru că le puneau în foc și apoi în apă. O sabie din fier moale s-ar fi rupt imediat. Toate săbiile din această lume sunt făcute din oțel, la fel cum toate tancurile din armată sunt făcute din oțel. Și fiecare armă de artilerie sau de infanterie este făcută din oțel. Fierul a fost folosit în istoria acestei lumi pentru război, pentru fabricarea armelor, în special. Și aici avem un simbolism al regnului animal cu acest caracter al fierului care distruge totul, care spulberă totul. Și lui Daniel i s-a arătat acest caracter teribil cu o fiară, dar nu o fiară din această lume, pentru că dacă ar fi fost o fiară din această lume, Daniel ar fi spus uite, acesta era un leu sau un alt fel de fiară feroce din această lume, dar nu a putut găsi niciun animal ca cel pe care l-a văzut în vis. Citim din nou versetul 7. "După aceasta, am avut vedenii în timpul nopții și iată a patra fiară, înfricoșătoare și groaznică". Însământătoare în sensul că era înfricoșătoare, înspăimântătoare, inspiratoare de frică, așa cum se spune aici, în Daniel 2, unde citim că era capabilă să supună oamenii cu această forță și cu această cruzime. Așadar, caracterul ultimei împărății din istoria lumii, ultimul caracter al împărăției care va domina lumea este fierul, sau este cea de-a patra fiară, îngrozitoare și teribilă și extrem de puternică, adică tare ca oțelul, "care avea dinți mari de fier, care devora și sfărâma și călca în picioare rămășițele", exact așa cum se spune în Daniel 2:40, "sfărâma, rupea în bucăți, călca în picioare". Este același lucru pe care îl fac aceste două picioare. Și se mai adaugă un detaliu la această fiară, se spune că era diferită de toate celelalte fiare și că avea 10 coarne. Acum, revenind la Daniel capitolul 2, citim că picioarele aveau 10 degete; practic cele 10 coarne sunt cele 10 degete ale statuii. Și vom citi și alte descrieri ale aceleiași fiare. Vom citi de la versetul 19 din capitolul 7 încoace. "Atunci am dorit să aflu adevărul despre a patra fiară, care era atât de diferită de toate celelalte, extrem de înfricoșătoare, având dinți de fier și unghiile de aramă, care devora și sfărâma, și călca cu picioarele rămășițele." Și să citim versetul 23 care se referă la același lucru. "Și a patra fiară va fi o a patra împărăție pe pământ, care se va deosebi de toate celelalte împărății, va devora tot pământul, îl va călca în picioare și îl va sfărâma." Iar cele 10 coarne ale acelei împărății înseamnă că din acea împărăție se vor ridica 10 împărați sau împărății, mult mai mici, iar după ele se va ridica o alta, care va fi diferită de cea dintâi, și

trei împărați va doborî".

Observăm aici că același lucru pe care această a patra fiară l-a făcut primelor trei regate, îl va face și acest corn mic, care va lua trei coarne, trei regate. Același lucru s-a întâmplat cu apariția acestui imperiu roman, a patra fiară; a trebuit să ia cele trei regate, Babilon, Medo-Persia și Grecia, pentru a nu-și pierde puterea, pentru a nu fi înfrântă. Și mai are ceva în caracter: "va rosti cuvinte împotriva Celui Preaînalt și va nimici pe sfinții Celui Preaînalt". Apoi, ceea ce am citit în versetul 19 din capitolul 7, unde se spune: "avea unghii de aramă și devora și rupea în bucăți, iar rămășițele (adică restul) le călca în picioare". Apoi, în ultima sa stare, această a patra împărăție a pământului va fi tot Roma, va avea unghii, picioare de fier amestecate cu lut și va sfărâma. Pe cine? Sfinții Celui Preaînalt, îi va sfărâma pe sfinții Celui Preaînalt. Înțelegem că aceste rămășițe, sau această rămășiță, aici din versetul 19, se referă la sfinții Celui Preaînalt din versetul 25. "Și se va gândi să schimbe vremurile și legea, și vor fi date în mâna lui până la un timp, timpuri și jumătatea unui timp". Acestea sunt profeții cu dublă împlinire. Iar pentru noi, ceea ce ne interesează este împlinirea finală. Împlinirea ultimă este că, în ultima sa fază, puterea romană crudă, distructivă, nesimțitoare, fără inimă omenească, este o fiară, este o fiară feroce, nu are milă, în ultimele sale clipe, această putere romană va avea și o gură. Va avea și puterea de a distruge cu gura. Ce este puterea de a distruge cu gura? Cum poate face gura pagube în această lume? Minciuna. Cum a reușit Satana sau Lucifer să facă rău și să învingă o treime din îngerii lui DUMNEZEU din ceruri? Prin minciună. Și gura este o armă. Poate că este mai teribilă decât oțelul, pentru că a muri înseamnă a muri, dar cel puțin pericolul este deschis, pericolul se vede, nu este înșelător. Se vede, oamenii sunt uciși și mor o singură dată. Mulți mor repede, nici măcar nu au timp să sufere. Dar minciuna, minciuna pe care o folosește această ultimă împărăție romană, este o armă mult mai teribilă. Și nu este doar minciuna, ci este minciuna combinată cu oțelul. Sunt picioarele de oțel combinate cu noroi copt. O avem astăzi în această lume. Suntem cu istoria lumii în picioarele sau degetele de la picioare ale acestei imagini a lui Nebucadnețar. Puterile care provoacă frică, teroare, care sfâșie, care fac bucăți, o fac folosind și minciuna. Să mergem la Matei 24 pentru a citi ce a avertizat Domnul despre sfârșitul lumii. Domnul nu a avertizat despre o mie sau o mie cinci sute de ani în urmă. Domnul a avertizat despre sfârșitul lumii, pentru că întrebarea ucenicilor a fost: "Când vor fi aceste lucruri și care va fi semnul venirii Tale și al sfârșitului lumii?" Iar Domnul spune: "Mulți vor veni în numele Meu, spunând: Eu sunt Unsul. Ei vor înșela pe mulți". Apoi, El vorbește din nou despre înșelăciune. Versetul 11 din Matei 24: "Și se vor ridica mulți profeți falși și vor înșela pe mulți". Știați că Vladimir Putin este numit profetul și că are o carte de patru sute de pagini, cred, în care a compilat cele mai multe preziceri profetice pe care le-a spus în viața sa și care s-au adeverit? El este numit profetul. Deci, aici despre profeți, are împlinire cu biserica spirituală, dar are și o împlinire în lumea politică. "Și mulți profeți falși se vor ridica și vor înșela pe mulți". La fel au făcut toți comuniștii. Toți comuniștii au fost profeți falși. La fel au făcut și Mussolini și Hitler, fascismul și nazismul, toți și-au folosit gura pentru a minți. Toate aceste puteri din ziua antipică a ispășirii, toate aceste puteri criminale și-au folosit gurile pentru a profeți minciuni. Ele au profețit oamenilor un regat al păcii, al

prosperității, un regat al egalității în care nu există nici bogați, dar nici săraci, în care toți pot prospera, așa cum este politica actuală a președintelui Chinei, Xi Jinping - "prosperitate pentru toți". Putem crede în aceste cuvinte, nu sunt ele profeții false? Privind în urmă, uitându-ne la Mussolini, uitându-ne la Hitler, uitându-ne la Stalin, uitându-ne la Mao, uitându-ne la Kim, la cei doi Kim și la acest ultim din Coreea de Nord, toți au profețit binele pentru popor, pace și prosperitate, toți, chiar și Hitler. Hitler a asigurat Occidentul că nu va face război, că este un om al păcii și, în secret, se înarma cu acest oțel profețit de Domnul că va distruge sfinții Domnului.

Toate aceste puteri din ziua ispășirii antitipice sunt puteri de mare gură și de mare minciună și, de asemenea, de mare distrugere a sufletelor, de mare măcel. Această putere romană este la sfârșitul existenței sale, dar exact la sfârșit, așa cum orice fiară sălbatică se comportă mai rău decât înainte. În ultimele momente de disperare, Satana, știind că are puțin timp la dispoziție, va înșela întreaga lume cu minciuni gigantice, va încerca să schimbe vremurile și legea, cred că vom vedea asta în viitorul apropiat, și va încerca să înșele întreaga lume cu acea aparență de pace și prosperitate. Chiar și Putin, cel care a făcut războaie, Putin, când a venit la putere și a ținut acel discurs în fața parlamentului din Germania, a păcălit pe toată lumea, a făcut ca toată lumea să-l aplaude, toată lumea spunând "în sfârșit un președinte al Rusiei care este un om al păcii, războiul rece s-a terminat în sfârșit", și de aceea l-au laudat pe Putin. Vedem că toți aceștia au folosit minciuni și cuvinte mari, pentru a înșela lumea occidentală și lumea și pe proprii cetățeni, la fel cum fac în prezent Putin, Xi Jinping, Kim Jong-un, Kim Jong-un al Coreei de Nord. Cu toții își vrăjesc poporul cu aceste minciuni. Iar vrăjitoria este atât de mare încât atunci când a murit Mao, cel mai feroce dictator al Chinei de până acum, care a ucis poate 100 de milioane de oameni, când a murit Stalin, când au murit cei doi Kim, oamenii erau sperați, plângeau, plângeau pentru că au fost înșelați cu o minciună perfectă. Haideți să ne întoarcem la Daniel capitolul 2 pentru a afla mai multe detalii uimitoare despre această a patra fiară.

Așadar, picioarele de oțel sunt ceea ce avea Roma, adică caracterul roman, sau imperiul, al patrulea și ultimul imperiu al Satanei pe acest pământ, caracter care s-a manifestat de la Roma imperială și Roma papală, la Imperiul Otoman, la fascism, la nazism și la toate dictaturile comuniste care au ucis cu cruzime civili. Este un caracter fără inimă umană, fără milă, fără pic de umanitate. Este un caracter pur satanic. Și se spune aici, în versetul 41: "Și ceea ce ai văzut din picioare și din degete, parte din lut de olar și parte din fier, împărăția va fi împărțită, dar va fi în ea putere de fier", cuvântul "ceva" nu există, "dar va fi în ea putere de fier, după cum ai văzut fierul amestecat cu lutul de olar". Din ceea ce știm din Biblie, lumea merge din ce în ce mai bine sau din ce în ce mai rău. Lumea sau caracterul fiarelor lumii devine din ce în ce mai bun pentru că există alianțe de pace, pentru că noi, occidentalii, în Occident există o cultură a caracterului, există o înnobilitate a caracterului. Și din această cauză, pentru că noi vedem doar o lume îmbunătățită, evoluată, pașnică, respectuoasă, bună, pentru că în jurul nostru vedem acest lucru, oare caracterul întregii lumi este așa? Oare fiara romană devine ea însăși mai bună? Oare inima ei este mai pașnică? Oare este mai bună decât inima Romei antice imperiale? Faptul că Occidentul și-a înnobilit caracterul din cauza

suferințelor din trecut, din cauza războaielor care au avut loc, generațiile actuale din Occident caută un nivel de caracter mai înalt decât cel al animalului sălbatic. Ei au văzut ce înseamnă să fii crud. Iar lumea occidentală se află în acest caracter nobil. Când Satana a văzut acest lucru, că acest lucru se întâmplă, oare a stat cu mâinile în sân? Oare, văzând acest lucru, nu a început să mintă și să arate înfățișarea unui miel? Nu este cea de-a doua fiară din Apocalipsa 13 o fiară cu înfățișare de miel? Este o fiară pe dinăuntru, este aceeași fiară romană. Nu există o altă fiară la sfârșitul lumii, nu există o a cincea fiară. Este cea de-a patra fiară din istoria lumii, dar cu înfățișare de miel. Cu coarne mici aproape inexistente, așa cum are un miel. Dar a vorbit ca dragonul. De ce se spune că a vorbit ca dragonul? Cine este dragonul, șarpele din vechime numit diavolul și Satana? Cartea Apocalipsa însăși explică acest lucru. A vorbi ca un dragon înseamnă a spune minciunile lui Satana. Să vorbească minciuni pentru a înșela împărăția lui DUMNEZEU, vestul în acest caz, pentru că el nu mai poate înșela împărăția lui DUMNEZEU de sus. El a fost aruncat pe pământ, dar acum are o altă împărăție și o altă lume pe care să o înșele. Este lumea occidentală, este lumea democrației, a libertății, unde există dreptul la viață, la libertate și la fericire. Cu această împărăție are război. Satana are un război, dar nu poate învinge această împărăție dacă arată de la bun început că este o fiară feroce și crudă. Această împărăție el vrea să înșele și să mintă. Și asta au făcut toți dictatorii imperiali din secolul trecut și asta fac și dictatorii din acest secol. Kim Jong-un, Xi Jinping, Vladimir Putin. Iar cei mai importanți sunt Xi Jinping și Vladimir Putin. Aceștia doi păcălesc întreaga lume, cel puțin au păcălit întreaga lume. Putin a păcălit lumea până de curând, când a început războiul. Xi Jinping încă păcălește întreaga lume. El a oferit pacea chineză situației ucrainene. Cei care nu au văzut documentarul pe care l-am publicat despre Xi Jinping, este extrem de important să îl vadă cu mare atenție, chiar de mai multe ori. Pentru că strategia lui Xi Jinping este exact strategia marelui dragon. Este exact strategia pe care Satana a folosit-o în ceruri pentru a răsturna, pentru a corupe lumea lui DUMNEZEU. În același mod o face și în lumea de astăzi. El are un plan de șarpe care se numește drumul mătășii. Și acesta este planul de a cuceri cu influența sa întreaga lume și de a răsturna puterile occidentale. Și după ce înșală în acest fel și minte, și obține cea mai mare putere militară, planul este să folosească forța, așa cum au făcut toți acești dictatori.

Planul este de a folosi forța și frica, exact caracterul Romei. Planul celei de-a doua fiare este de a ajunge la un moment în care își va da jos pielea de oaie și se va arăta în adevăratul său caracter, cel roman. Și să înțelegem acum de ce se spune în Daniel 2 cu versetul 41, de la 41 încolo, de ce se spune că picioarele și degetele de la picioare, în parte din lut de olar și în parte din fier, împărăția va fi împărțită. Cred că aceste cuvinte au fost înțelese greșit până acum. Lutul copt este folosit pentru a face oale. Iar oala reprezintă ființa umană, ființa creată după chipul lui DUMNEZEU, ființa umană nu reprezintă o fiară sălbatică, crudă. Lutul a fost folosit atât ca simbol pentru om, cât și ca simbol pentru biserică, adică pentru creștinism. Sau pentru a înțelege mai bine democrația, pentru că ea are o aplicație spirituală și are o aplicație la nivel mondial, la nivel politic. În această lume există două tipuri de puteri. Una este cu un caracter de oțel care sfărâmă și rupe, care provoacă teroare. Iar cea de-a doua putere care va fi la

sfârșitul lumii este lutul olarului, adică țările democratice. Spunem Occidentul, pentru că acesta este caracterul Occidentului, dar ele nu sunt numai în Occident. De aceea se spune aici că Daniel văzuse aceste picioare și degete cu un amestec. Erau părți de oțel, apoi părți de lut copt, apoi alte părți de oțel, alte părți de lut copt, și asta numai în picioare și degete. Acest lucru înseamnă că întreaga lume, ca și cum am privi această lume de sus, de unde este DUMNEZEU, când DUMNEZEU privește lumea, DUMNEZEU vede această lume ca un amestec de fier și lut de olar. De exemplu, în Asia, în această parte estică a lumii, există țări precum Rusia, precum China, care au un caracter de fier, cruzime, lipsă de orice sensibilitate de om, nu au inimă de om, sunt fiare sălbatice. Nu ne referim la populație, la această populație săracă care este asuprită. Ne referim la guverne. Guvernele acestor țări sunt romane. Dar alături de ele se află Taiwanul. Alături se află Japonia, Coreea de Sud. Vedem că există un amestec. Chiar și în cadrul continentului asiatic, în acest moment, există țări cu caracter occidental, cu caracter de lut copt. Acesta este amestecul acestor picioare. Picioarele reprezintă lumea în faza sa finală, în faza zilei antitipice a ispășirii. Iar democrația și comunismul nu pot fi împăcate. Am auzit vreodată de vreun politician care să fi reușit să armonizeze democrația cu comunismul? Condiția fundamentală pentru ca o țară să fie primită în NATO, sau în NATO și în uniunile occidentale, este ca ea să nu aibă un caracter roman, să nu fie un stat comunist sau nazist sau terorist, ceea ce este același lucru. Statul terorist este puterea romană. Toate puterile romane au fost puteri teroriste, adică de teroare. Țările comuniste nu sunt acceptate în alianțele democratice. Și vom vedea în curând cum va fi scoasă Rusia. Turcia, cel mai probabil Turcia, va fi dată afară din aceste alianțe. Rusia și Turcia au fost infiltrate, pentru că au arătat o față mincinoasă, o față de oaie și au reușit să se infiltreze în aceste alianțe democratice occidentale. Dar în Turcia nu există democrație, există o aparență de democrație. Dar în viitor vom vedea adevăratul caracter al acestui guvern Erdogan, așa cum vedem acum adevăratul caracter al lui Putin. Toate acestea sunt fiare feroce de oțel îmbrăcate temporar ca un miel și care folosesc gura și discursul de dragon pentru a corupe lumea occidentală, lumea democratică și democrația în general. Coruperea democrației este scopul lui Satana în această lume. Este războiul lui Satana, pentru că Satana vrea o lume dictatorială, vrea o lume a opresiunii, vrea o lume fără libertate, fără dreptul la viață și fericire. Acesta este imperiul terorii sau imperiul morții. Mulți l-au recunoscut în nazismul lui Hitler sau în fascismul lui Mussolini în Italia sau în comunismul lui Stalin, deși nu în timpul vieții acestuia, deoarece el a mințit întregul Occident. Occidentul nu știa, nu auzise despre măcelul lui Stalin. Și tot Mao, Mao al Chinei, a fost o putere care a mințit Occidentul. El nu a informat Occidentul despre masacrele teribile pe care le comitea în țara sa. Prin urmare, fața pe care o arată Occidentului este cea a unui miel, dar fața pe care o arată propriei sale țări este cea a unei fiare sălbatice. Au fost la început ca un miel, apoi ca o fiară sălbatică față de propriul popor, și încă mielușei față de Occident. Vedem cum puterea romană poate înșela.

Sora White a spus că, în acest sfârșit de veac, Satana este îmbrăcat în haine creștine, pentru că Biblia spune că până și Satana se va îmbrăca ca un înger de lumină și că slujitorii lui, se mai spune acolo, slujitorii lui se îmbracă în slujitori ai dreptății. Când spun

miniștri mă gândesc la miniștrii Rusiei care îi trimit în Occident, în coaliții, și ei arată acea față de dreptate, ca un ministru al dreptății, dar toți sunt criminali, mincinoși, asasini. Când se va trezi Occidentul din acest vis laodicean și din faptul că nu vrea să vadă adevăratul caracter al fiarei din Apocalipsa 13? Ei bine, abia în Apocalipsa 17, după ce cele 10 coarne, predând împărăția lor, puterea lor fiarei... Imediat după aceea se vor trezi și vor distruge prostituata cu mari distrugerii. Din păcate, aceasta este situația din lume. Vom vedea în continuare înșelăciunea lui Satana avansând prin Jinping și prin Putin. Vom vedea în continuare această fiară teribilă, această fiară teribilă în blană de oaie, cum va încerca să cucerească și să se infiltreze ca un șarpe pe furiș în Occident. China a început cu acest plan viclean al șarpelui, de a se infiltra în insule, apoi de a se infiltra în țările din Africa, până când aproape toată Africa a fost acoperită de planul său malefic. Și apoi și pe dedesubt, deci prin sud, prin emisfera sudică, a venit șarpele. Apoi a trecut în America de Sud, s-a infiltrat în țările din America de Sud, planul și scopul său fiind Statele Unite și Europa. Și apoi a urcat în țările din America Centrală, a intrat în El Salvador și cine știe câte alte țări, cu ofertele sale care nu pot fi refuzate. Se pare că sunt oferte atât de bune, ofertele lor de bani, chiar dăruite sau împrumutate, oferite pentru o perioadă de ani și apoi, când țările nu pot plăti, se aude vocea șarpelui care cere o parte din teritoriu unde China își poate stabili bazele militare. Și, în acest fel, se apropie de Statele Unite. Să ne gândim la Cuba. Cuba este un amestec de fier în mijlocul lutului olarului de acolo, Statele Unite, Canada; și nu numai Cuba. Există Mexic și există țări din America de Sud care sunt înclinate spre dictatură, chiar pro-ruse, pro-chineze. Toată lumea noastră de astăzi a devenit exact ca aceste picioare, lut de olar amestecat cu fier, dar nu amestecat ca sângele. Sângele nu este o soluție, este un amestec. Adică, dacă se oprește mișcarea sângelui, se separă globulele roșii de globulele albe. Acesta nu poate fi amestecat, în timp ce soluția este amestecată și chiar și în repaus rămâne amestecată. Există, de asemenea, metale care se amestecă, de exemplu, aluminiul și cuprul, iar bronzul este rezultatul. Dar argila nu se poate amesteca cu fierul. Vor rămâne întotdeauna bucăți de lut, bucăți de lut și bucăți de fier. Nu se pot amesteca, la fel cum democrația nu se poate amesteca cu comunismul. Să citim în continuare. "Și degetele de la picioare în parte de fier și în parte de lut". Am citit despre picioarele care ar fi Asia, unde există acest amestec. Este partea mare a piciorului până la degetele de la picioare; este partea mare a Asiei. Și apoi ajungem la degetele de la picioare, care ar fi lumea occidentală, Europa, Statele Unite. Chiar și în această zonă există un amestec. Există țări în Europa care au un caracter comunist sau un caracter roman, pro-rus, de exemplu? Da, există țări. Există țări în Europa care nu au putut adera la Uniunea Europeană din cauza politicilor lor. Și există țări care s-au infiltrat pe furiș îmbrăcate ca un miel, dar care de fapt au un dictator, cum ar fi Ungaria. Victor Orbán, dictatorul tot mai opresiv care a luat toate libertățile de exprimare. A luat toate libertățile în țara sa și este în Europa. Apoi, mai sunt și alte țări care nu pot fi amestecate cu democrația. Și se spune, în versetul patruzeci și doi, partea a doua: "... în parte va fi o împărăție puternică", adică de oțel. "În parte va fi fragilă". Fragilă în acest sens, în acest context și în original, înseamnă casantă. Adică, la fel cum o sticlă este puternică dacă nu este abuzată, dacă nu este folosită într-un mod rău, dar dacă este lovită se poate

sparge. Altfel spus, împărăția lui DUMNEZEU este o împărăție care este slabă în fața minciunii (este o împărăție inocentă, o împărăție cu mintea unui copil). Am văzut acest lucru chiar în ceruri. În timpul lucrării viclene a lui Satana sau a lui Lucifer în ceruri am văzut cât de slabă, cât de fragilă este o împărăție inocentă, o împărăție cu minte de copil, cu inocență. O persoană inocentă este foarte fragilă în fața unui om violent. El nu se poate apăra singur. El este naiv. Este o persoană care crede totul. Este ușor de mințit, așa cum îngerii au fost ușor de mințit de Lucifer. Cred că, în acest sens, se spune aici că este fragil, că este casabil.

Acest lucru nu înseamnă ceva rău, ci înseamnă că a venit în caracterul de inocență pe care DUMNEZEU vrea să îl aducă în întreaga lume. Domnul vrea ca această statuie să fie făcută din lut, așa cum l-a făcut pe Adam. Pe Adam l-a făcut din lutul olarului, iar olarul face din acest lut roșu special vase fragile, dar utile. Ele sunt utile și sunt fragile. Olarul, acest meșteșug nu a dispărut din lume și mulți oameni preferă, în loc să aibă vase de oțel în casă, sau alte lucruri de băut sau de mâncat, farfurii, de exemplu, boluri, în loc să le aibă pe cele de oțel, pentru că oamenilor, oamenilor sensibili, oamenilor care au un caracter mai înalt, nu le place acest lucru. Lor nu le place asta. Le plac lucrurile din porțelan, din sticlă, lucruri fragile, utile, dar sunt fragile. Trebuie să ai grijă de ele, trebuie să fii atent cu ele așa cum trebuie să fii atent cu inima unui om, cu o persoană. Este aceeași grijă. Doar că cealaltă parte a lumii, cea care are caracterul de oțel, nu are grijă de această parte care este fragilă. Și mai mult, așa cum oțelul sparge sticla, porțelanul, la fel și această putere romană pe care o vedem acum sub masca păcii în dictaturile comuniste, această putere romană, în caracterul ei, vrea să spargă aceste pahare de cristal ale Occidentului. Vrea să le spargă, vrea să le sfărâme, vrea să pună capăt Occidentului. Iar comunismul cunoaște slăbiciunea democrațiilor. Știe credulitatea lor și că sunt ușor de înșelat și că acționează greu, nu acționează atât de repede. Se întâmplă exact cum s-a întâmplat în ceruri. Aparent, Domnul l-a lăsat pe Satana să-și facă lucrarea, nu a acționat, nu a acționat mult timp, dar în cele din urmă a acționat. În același mod este și această lume democratică; a fost înșelată de comunism, a fost infiltrată. Unii văd și vorbesc deschis despre aceste planuri malefice ale comunismului, dar cu toate acestea, țările democratice puternice nu intervin, nu fac nimic deocamdată. Dar Biblia ne face să ne gândim că, în cele din urmă, la sfârșit, DUMNEZEU va trezi spiritul dreptății din acest lut de olar. Și atunci lutul copt va fi mai puternic. Este clar că aici, în Daniel 2... Să citim versetul 43: "Când se va întâmpla ceea ce ai văzut, fier amestecat cu lutul olarului, se vor amesteca cu sămânța omenească, dar nu se vor lipi unul de altul, după cum fierul nu se amestecă cu lutul olarului." Aici se vorbește de sămânța omenească, adică de oamenii care au inimă, de oamenii care au sensibilitate, adică de caracterul uman. Căci în această lume, Domnul Isus Cristos, când a venit, a spus unora că sunt copii ai Satanei, iar altora că sunt nevinovați. Referitor la ucenicii Săi, El a spus: "De ce acuzați, condamnați pe unii nevinovați?". Se împarte în două clase, în oameni sensibili, în oameni care își păstrează conștiința curată, în oameni într-un cuvânt și în fiare sălbatice, pentru că oamenii care primesc caracterul lui Satana devin fiare sălbatice, se transformă. Deși trupul poate fi uman, caracterul, mintea, nu este umană, nu este ceea ce a creat Domnul. De aceea vorbim aici de sămânța umană,

adică fierul sau oțelul se va infiltra printre oamenii sau printre țările cu caracter uman, cu caracter divin, cu caracter democratic. Va exista un amestec, dar nu se vor lipi între ele, așa cum fierul nu se amestecă cu lutul. Această profecie este reconfortantă pentru noi, pentru că altfel nu ne putem aștepta decât la o lume dictatorială. Dar mulțumim lui DUMNEZEU că acest lut nu se amestecă cu fierul, ei nu se pot lipi unul de altul. Este aceeași profecie din Geneza 3:15, unde se spune că va fi întotdeauna război între sămânța lui Satan și sămânța femeii. Va exista întotdeauna un război, se vor respinge reciproc. Versetul 44. "Și în zilele acestor împărați sau împărății", adică în zilele din urmă, în zilele degetelor și ale picioarelor, deci este vorba de unul și același timp, timpul sfârșitului. "Și în zilele acestor împărății va ridica DUMNEZEU o împărăție din ceruri, care nu se va strica niciodată. Și această împărăție nu va fi lăsată altor popoare." Adică, această împărăție Domnul nu o va da ca să fie asuprită de o altă împărăție sau coruptă. Se vorbește de corupere, de corupție. De atâtea ori auzim același cuvânt de corupție la nivel politic. Corupția la nivel politic vine de la Satana și vine din caracterul său. Dar El promite că la acest sfârșit al lumii, Domnul va ridica o împărăție care nu va fi niciodată coruptă. Iar această împărăție nu va fi lăsată altor oameni. El va desființa și va consuma toate aceste împărății și va rămâne în picioare pentru totdeauna. Cu alte cuvinte, Domnul va răsturna moneda, o va întoarce cu susul în jos. Adică, ceea ce a făcut această a patra fiară altora, Domnul va face să i se facă ei înșiși. Această împărăție va consuma toate aceste împărății rele și va rămâne pentru totdeauna.

Unde va rămâne? Nu se referă la acest pământ în prezent, ci se referă la caracterul necoruptibil care va rămâne și care va stăpâni pământul, noul pământ. În versetul 45: "După cum ați văzut că din munte a fost tăiată o piatră, nu de mână, care a sfărâmat fierul, arama, lutul, argintul și aurul, marele DUMNEZEU i-a arătat împăratului ce se va întâmpla în viitor". Practic, Domnul va face să fie tăiată o piatră, vorbește de o piatră, de un munte. Muntele este o putere, este o tărie. Muntele este și un simbol pentru biserică, biserica lui DUMNEZEU, dar probabil că la nivel spiritual îi reprezintă pe cei 144 de mii. La nivel politic poate că reprezintă lumea democratică, dar cei care primesc caracterul nobil al Domnului Isus, cei care sunt treziți din starea Laodiceană, cele cinci fecioare înțelepte, și la nivel politic de asemenea. Această piatră va fi tăiată, adică va avea începutul dat de Domnul Însuși. Așa cum DUMNEZEU a tăiat cele două table de piatră din tronul Său și a scris pe ele cele zece porunci ale Sale, tot așa Domnul va tăia această piatră care va distruge, în cele din urmă va distruge totul. Știm că acest lucru se va întâmpla cu cei 144 de mii, că mărturia lor și rugăciunile lor vor aduce pedeapsa finală asupra celor răi de pe pământ. Și dacă va avea și alte aplicații pe plan politic, Domnul va ști. Dar ceea ce știm despre această piatră este că ea vine pe pământ și lovește picioarele acestei statui, adică lovește practic pământul în prezent, în starea lui actuală, lovește aceste împărății cu caracter de fiară și cu caracter de lut, și se va face un munte mare. Se spune aici, în versetul 35, partea a doua, se spune: "Căci piatra care a lovit chipul s-a făcut un munte mare, care a acoperit tot pământul". Acest lucru ne face să ne gândim la Muntele Sion, ne face să ne gândim la împărăția pe care DUMNEZEU o va întemeia pentru totdeauna. Aceeași expresie se găsește în Daniel 7, să terminăm cu aceste ultime versete, începând cu versetul 14, spune: "Și Fiului Omului I s-a dat

stăpânire, slavă și împărăție, pentru ca toate popoarele, națiunile și limbile să-l slujească. Stăpânirea Lui este o stăpânire veșnică, care nu va trece, și împărăția Lui care nu va fi nimicită". Cam același lucru pe care îl citim acolo despre această piatră transformată în munte. Și apoi vom citi același lucru, dar cu alte cuvinte, spus în același Daniel capitolul 7, versetul 18: "Atunci vor lua împărăția". Vom citi din versetul anterior pentru a înțelege că este vorba de aceleași patru împărății, din Babilon, din timpul vieții lui Daniel. Versetul 17 spune: "Aceste fiare mari, care sunt patru împărății, care se vor ridica pe pământ". Nu sunt patru împărății bune, sunt patru împărății de teroare, împărății de fiare, împărății agresive de fiare sălbatice. Versetul 18: "Atunci sfinții Celui Preaînalt vor lua împărăția și vor stăpâni împărăția în vecii vecilor și în vecii vecilor." Sfinții Celui Preaînalt vor ridica acest lut, această piatră, care sunt ridicați de către DUMNEZEU în realitate, de către Duhul Său cel Sfânt care cade din înaltul cerului, de pe marele munte al lui DUMNEZEU, din împărăția veșnică a Domnului. Duhul Sfânt îi infuzează pe acei oameni care vor învinge și îl vor zdrobi a doua oară pe Satana sub tălpile lor. Satana va fi zdrobit. Cred, de asemenea, că în lutul pe care l-am citit sunt contemplați și toți copiii lui DUMNEZEU, toate turturelele lui DUMNEZEU, să zicem, care sunt în această lume, care sunt slabi, care sunt fragili, care nu se pot apăra, care sunt uciși toată ziua, așa cum spune psalmul. Există un amestec, în fiecare țară există un amestec de totalitarism, iar în cadrul aceleiași împărății există oameni fără apărare, oameni care sunt martiri ai Domnului și care vor fi treziți și vor primi împărăția. Ei fac parte din acești sfinți ai Domnului despre care se vorbește în Daniel capitolul 7, versetul 18. "Și ei vor stăpâni împărăția în vecii vecilor și în vecii vecilor". Și vom citi din nou, vom citi încă două locuri în care se descrie același sfârșit fericit al acestei lumi sau al istoriei acestei lumi. Versetul 22 - "Până când a venit Bătrânul zilelor și judecata a fost dată sfinților Celui Preaînalt, și a venit timpul și sfinții au stăpânit împărăția." Versetele 26 și 27. "Dar judecata se va așeza". Face referire clară la ziua ispășirii, dar cum ziua ispășirii nu a fost împlinită, scopul zilei ispășirii nu a fost împlinit în prima parte, trebuie să considerăm că ziua ispășirii a început abia odată cu marea trezire din somnul laodicean, adică odată cu ruperea celor șapte sigilii. Putem gândi, putem interpreta ziua ispășirii practic ca și cum ar fi început din nou de când Domnul a început să caute și să adune pe sfinții Săi pentru ultima oară în cele șapte sigilii. Așadar, versetele 26 și 27. "Dar judecata se va așeza și îi vor lua stăpânirea, ca să fie nimicit și ruinat până la capăt; și pentru ca împărăția, stăpânirea și maiestatea împărățiilor de sub tot cerul să fie date poporului sfinților Celui Preaînalt, a cărui împărăție este o împărăție veșnică, și toate stăpânirile le vor sluji și li se vor supune." Aici am terminat cu explicarea capitolului 2 din Daniel împreună cu capitolul 7 din Daniel, pentru că practic sunt unul și același lucru, iar întreaga carte a lui Daniel vorbește despre același sfârșit al lumii. Și cred că acum ne putem face o imagine mai clară despre ce înseamnă aceste picioare de fier, aceste picioare de oțel amestecate cu lut și despre acea piatră care va lovi practic aceste picioare ale fiarelor Romei, ele sunt ultima fază a picioarelor, sunt aceste picioare și ele ar reprezenta puterile comuniste care sunt acolo astăzi, care au un amestec și sunt amestecate cu persoane care iubesc libertatea și caracterul Occidentului, caracterul democratic, dar sunt subjugate, sunt asuprite până la un moment în care

Domnul va spune: "S-a terminat". Și am văzut, de asemenea, amestecul care există la nivel politic între țările de caracter, guvernele de caracter roman, care sunt infiltrate acolo în mijlocul țărilor de caracter democratic, și invers, țări de caracter democratic, cum ar fi Taiwan, Coreea de Sud, Japonia, care sunt infiltrate acolo, sunt în mijlocul țărilor de caracter roman, de caracter crud, și sunt sub amenințarea constantă a invaziei. Pentru ele este o teamă constantă, este o teroare constantă, pentru că știu că va veni momentul în care va izbucni războiul. Fie ca Domnul să ajute poporul Său din această lume și pe cei puternici din Occident să înțeleagă acest sfârșit al lumii, pentru că dacă ar fi înțeles profețiile așa cum a avut Nebucadnețar ocazia să audă sfârșitul lumii, dacă actualii președinți din Occident ar fi avut aceeași ocazie, atunci poate că istoria ar fi putut fi diferită. Ei ar fi putut acționa cu mai multă înțelepciune și mai multă ascultare față de DUMNEZEU. Ei ar fi putut salva mai multe vieți. Ei ar fi putut împiedica aceste fiare să devină atât de puternice în această lume, aceste fiare romane cu numele de comunism sau democrație, cum ar fi Rusia, dar nu este o democrație, este comunism îmbrăcat în democrație. Fie ca Domnul Isus Cristos să îi ajute pe toți să înțeleagă și să știe ce vine peste această lume și să aibă toți încrederea că dacă vor căuta mai întâi Împărăția lui DUMNEZEU și dreptatea Lui, atunci se vor putea încrede în promisiunea Domnului unde a spus în Apocalipsa 14: "fericiți de acum înainte cei morți care mor în Cristos". Că moartea temporală nu este sfârșitul existenței și că moartea, dacă va veni, să o acceptăm pentru că cei care mor în Cristos vor fi cei care vor primi domnia tuturor împărățiilor pământului și împărăția lor va fi veșnică și pentru totdeauna. Fie ca pacea să mângâie și să încurajeze credința poporului lui DUMNEZEU pe acest pământ și a turturelelor Sale. Amin.

Institutul Madison

scoalamadison@protonmail.com

Telegram RO: https://t.me/institutul_madison_spania

Telegram ES: https://t.me/atalayas_adventistas

elultimoclamor.org

Mulțumim Domnului Isus Cristos pentru binecuvântarea de a înțelege Cuvântul Său!